

Газета
издаётся
с 1930 года



МАГНИТОГОРСКИЙ ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА РАБОЧИЙ



Постой, паровоз!

В День железнодорожника наградами, грамотами и благодарностями были отмечены свыше шестидесяти магнитогорцев. Петр Макрушин – один из тех, кто раз и навсегда связал свою жизнь с Южно-Уральской железной дорогой.

>> 3 стр.

Высшая школа. Новые образовательные технологии – веление времени

Центр инноваций

Губернатор Челябинской области обсудил с ректором МГТУ перспективы развития опорного вуза.

Глава региона Борис ДУБРОВСКИЙ в рамках рабочей поездки поставил перед ректором Магнитогорского государственного технического университета Валерием КОЛОКОЛЬЦЕВЫМ задачу – внедрять новые образовательные технологии, которые предусматривают развитие науки-техники-образования. Такое направление вписывается в программу стратегического развития Челябинской области. По федеральным требованиям программа развития университета рассчитана на пять лет. В МГТУ представлены к реализации восемь проектов, каждый из которых яв-

ляется частью общего становления вуза как центра инноваций подготовки выпускников предпринимательского плана.

Напомним, по требованиям Минобрнауки опорные университеты отбирали по ряду критериев, среди которых общая численность студентов, обучающихся по очной форме, доходы вуза из всех источников финансирования, количество научных журналов, издаваемых университетом, отношение количества выпускников, трудоустроившихся в течение года. Среди университетов Челябинской области, претендовавших на статус опорного, всем показателям соответствовал только Магнитогорский государственный технический университет имени Носова.



Область поддерживает инновационные образовательные проекты

Фото: gubernator74.ru

Благоустройство. В Магнитогорске продолжается ямочный ремонт внутриквартальных территорий

Как по маслу



Возле дома №205 по улице Советской дорога преображается уже сегодня

Фото: Динара Воронцова «МР»

Дорожное полотно будут «лечить» до конца сентября.

По словам директора МБУ «ДСУ города Магнитогорска» Дмитрия ГАВРИЛОВА, ремонт предстоит провести по 400 адресам. Списки территорий, которые будут модернизировать дорожное управление, составлены совместно с районными администрациями.

– В этом сезоне запланировано отремонтировать около 33 тысяч квадратных метров дорожного покрытия, это межквартальные и



внутриквартальные проезды, – пояснил начальник ДСУ. – К выполнению такого вида работ наше учреждение приступило 25 июля.

Дмитрий Гаврилов рассказал, что ямочные ремонты будут продолжаться до конца сентября. При этом начальник управления подчеркнул: несмотря на то, что весь объем работ производится по установленному графику, пожелания граждан также учитываются. И если участок, упомянутый в заявке горожан на ремонт асфальтового покрытия, будет располагаться рядом с местом проведения плановых работ, такую жалобу тоже «отработают». Заявку на ямочный ремонт межквартальных и внутриквартальных проез-

дов следует подать в диспетчерскую службу дорожного специализированного учреждения по телефону 20-80-77 или в управление капитального строительства и благоустройства городской администрации.

Посмотреть интерактивную карту проводимых в Магнитогорске работ на сайте управления можно будет уже в скором времени. На ней горожане смогут видеть, в каких районах уже укладывают асфальт, а на каких территориях начнут это делать в скором времени. Планируется, что сайт начнет функционировать в течение двух недель. Там же будет добавлена колонка обращений граждан.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ

Милосердие

Усыновите старика

Приёмная семья – для людей пожилого возраста.

В Магнитогорске реализуется региональный закон «Об организации деятельности приемных семей для граждан пожилого возраста и инвалидов на территории Челябинской области». Приемная семья для людей пожилого возраста и инвалидов – это альтернатива проживанию в государственном доме-интернате. При этом принимающему лицу выплачивается ежемесячное вознаграждение в размере 7198 рублей, эта сумма ежегодно индексируется. Как и при оформлении в государственное учреждение, при создании приемной семьи пожилой человек или инвалид должен быть нуждающимся в постоянном постоянном уходе.

Если вы хотите взять в свою семью пожилого человека, нуждающегося в уходе, обратитесь в муниципальные учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения»: Ленинский район – пр. Metallurgov, 3/1, кабинет №7, тел. 23-55-54 (ответственная заместитель директора центра Ольга МОЖГИНА); Правобережный район – ул. Суворова, 123, кабинет №214, тел. 31-19-26 (ответственная заведующая отделением социального обслуживания на дому Лина МАНАКОВА); Орджоникидзевский район – пр. Ленина, 138, кабинеты №5,10, тел. 34-14-04 (ответственные – заведующие отделениями социального обслуживания на дому).

Организация сдаст в аренду

нежилое помещения свободного назначения площадью 40 кв. м по адресу: ул. Ленинградская, 32.

Удобное расположение: перекресток улицы Ленинградской и проспекта К. Маркса, рядом остановки общественного транспорта. Помещение отремонтировано, имеются роллеты на окнах.

Обращаться: пр. Ленина, 74, редакция газеты «Магнитогорский рабочий», телефон 26-33-53.

Погода

Ср 9.08		ночь +16	день +20
ВЕТЕР м/сек		4-6	
ВЕТЕР направление		Ю-З	

Курсы валют на 8.08

	покупка	продажа	курс ЦБ
\$	58.90	60.90	60.3281
€	69.50	71.50	71.6879

по данным сайта www.creditural.ru

Благоустройство**И пир, и пар**

Определены победители конкурса «ММК-комфорт» за второй квартал.

Организаторами мероприятия на паритетных началах выступают руководство ПАО «ММК» и профсоюзная организация Группы ММК. Конкурс призван привлечь внимание руководителей структурных подразделений, профсоюзного актива и работников на состояние санитарно-бытовых помещений на промплощадке. Мероприятие проводится в номинациях «Лучшая душевая» и «Лучшая комната приема пищи». При подведении итогов конкурса учитываются соответствие нормам и гигиеническим требованиям, качество ремонта, укомплектованность бытовой техникой, эстетическое оформление помещений, представленных на конкурс. Аналогичные смотры-конкурсы организованы во многих обществах группы ММК. Итоги ежеквартально подводятся специальной комиссией, в составе которой – представители руководства ММК и профсоюзной организации Группы ММК. По итогам смотра-конкурса «ММК-комфорт» за второй квартал в номинации «Лучшая душевая» победило коксохимическое производство (душевая №1 АБК коксового цеха). Второе место у газового цеха (ремонтно-механический участок), третье место занял цех подготовки аглошихты (женская душевая АБК второго отделения). В номинации «Лучшая комната приема пищи» смотра-конкурса «ММК-комфорт» победителем во втором квартале признан дробильно-обжиговой цех (энергокорпус энергоучастка), второе место завоевало управление логистики (цех эксплуатации, станция Прокат), замкнул призовую тройку цех подготовки аглошихты (комната приема пищи в ПУ №2 второго отделения).

Пенсия**В память о Родине**

Около пяти тысяч проживающих за рубежом южноуральцев получают российские пенсии.

Более 4800 южноуральских пенсионеров проживают за пределами страны. Почти четыре тысячи из них – в Германии, 550 человек – в Израиле, 135 человек – в США. Остальные переехали в Грецию, Индию, Иорданию, Испанию, Италию, Канаду, Новую Зеландию, Норвегию, Польшу, Португалию, Сербию, Францию, Финляндию, Турцию, Таиланд. Все они получают страховые пенсии, пенсии по государственному пенсионному обеспечению, за исключением социальных пенсий, а также доплаты к пенсиям за особые заслуги. Новое назначение выплаты возможно, если гражданин Российской Федерации переехал жить за рубеж как до, так и после наступления права на пенсию по российскому законодательству.

С более подробной информацией можно ознакомиться на официальном сайте Пенсионного фонда Российской Федерации pfrf.ru в разделе «Пенсионерам – Пенсионное обеспечение лиц, проживающих за границей».

ЖКХ. Собственники жилья обязаны вовремя оплачивать коммунальные счета

Прогрессивный расчёт

За просрочку оплаты услуг ЖКХ можно поплатиться рублём.

Сегодня лишь несколько предприятий жилищно-коммунальной сферы назначают штрафы обладателям лицевого счета, пропустившим контрольную дату расчета. Так, МП «Трест «Теплофикация» добавил в квитанции строку «Пени» с 1 января 2016 года. Последовал за ним и «Водоканал» – с 1 июня этого года также включил штрафную строчку в квитанцию. Подумывают о применении этого же способа стимуляции платежной дисциплины и управляющие компании Магнитогорска. Причем отдельные представители этого сектора уже давно и с успехом штрафуют жильцов за несвоевременность оплаты.

На пресс-конференции в администрации города представители муниципальных предприятий, управления жилищно-коммунального хозяйства еще раз напомнили о необходимости вовремя оплачивать коммунальные и жилищные услуги. Муниципалы рассказали, что от такой своевременности зависит очень многое в их деятельности – это и уровень подготовки к отопительному сезону, и качество поставляемой услуги, а также лояльность со стороны партнеров. Ведь, к примеру, 85 процентов средств из оплаты за отопление составляет оплата поставщиков газа, воды и электричества. Именно им в первую очередь, дабы избежать малейших заминок, теплофикаторы перенаправляют платежи. Примерно так же обстоят дела и в сфере водоснабжения и водоотведения, где от уровня сбора платежей от населения зависит график работы в целом, возможность модернизации сетей. По данным, представленным на пресс-конференции, население Магнитогорска имеет задолженность перед «Теплофика-



Ужесточение платёжной дисциплины – мера вынужденная

Фото: Илья Московец «МР»

цией» в размере миллиарда 200 миллионов рублей, 500 миллионов должны собственники и наниматели жилья тресту «Водоканал». В иных пропорциях должниками для обоих предприятий являются владельцы пяти тысяч лицевых счетов из обслуживаемых 95 тысяч адресов.

Добавим, что предприятия, предоставляющие жилищные услуги, воспользуются законным правом начисления пени, произойдет

это в ближайшее время. Еще раз поясним алгоритм начисления: обязанность проживающего – оплатить счета до 10-го числа месяца, следующего за отчетным. При неоплате на 31-й день «включается» пеня из расчета 1/300 ставки. С 91-го дня ставка увеличивается – 1/130 (если пересчитать по аналогии с банковским кредитом, это составит 25 процентов годовых).

Оплачивать счета необходимо до 10-го числа месяца, следующего за отчетным

Валентина СЕРДИТОВА

Поддержка. На реализацию программы «XXI век – детям Южного Урала» направлено свыше ста миллионов рублей

Благодарность за благотворительность

Комплексная программа реализуется БОФ «Металлург» почти пятнадцать лет.

Крупнейший ее благотворитель – Магнитогорский металлургический комбинат. Среди основных направлений программы – благотворительная поддержка учреждений социальной сферы, организуемых досуг детей, программа стимулирования рождаемости, охрана материнства и детства, социальная поддержка многодетных семей, благотворительная поддержка бюджетных специализированных коррекционных, интернатных, медицинских детских учреждений Магнитогорска, близлежащих сельских районов и другое.

Важное место в программе отведено социальной и материальной поддержке материнства и детства, стимулированию рождаемости, укреплению семьи. Для обеспечения здоровья беременных женщин создан и работает центр «Материнство». Ежемесячно здесь бесплатно наблюдается около 200 женщин со сроками беременности от 13 недель. За шесть месяцев нынешнего года центр посетило 439 будущих мам. В целях их оздоровления организовано посещение городского аквапарка, лечение и медицинское обслуживание в санатории-профилактории «Южный». Кроме того, в рамках программы оказывается материальная помощь для приобретения одежды новорожденным детям, ежемесячная материальная по-

мощь по уходу за ребенком до полутора лет и по уходу за ребенком до трех лет.

С 2008 года реализуется программа социальной поддержки многодетных семей. Сегодня на учете в фонде «Металлург» таких семей 868. Им, в частности, оказывается ежемесячная материальная помощь, каждый месяц производится частичная компенсация коммунальных услуг, дети-именинники получают подарки ко дню рождения. Семьи оздоравливаются в аквапарке «Водопад чудес», в межсезонье имеют возможность отдохнуть в доме отдыха «Березки», оздоровительном центре «Уральские зори». Действует пункт «Берегиня», где родители могут подобрать необходимую одежду для своих детей.

Не оставлены без поддержки семьи, потерявшие кормильца вследствие несчастного случая на производстве. Им оказывается ежемесячная материальная помощь на содержание ребенка, выплачиваются стипендии учащимся среднеспециальных, профессиональных и высших учебных заведений и многое другое. Организовано посещение городского аквапарка. Помощь оказывают и состоящим на учете в фонде престарелым родителям и вдовам погибших на производстве.

Программа «Наши дети» включает в себя оказание благотворительной помощи почти трем десяткам детских специализированных учреждений. Среди них – центры помощи детям, интерна-

ты, дома ребенка, коррекционные школы, социально-реабилитационные центры, детские больницы. Они получают детскую одежду, обувь, медикаменты, канцтовары, спортивный инвентарь, книги и учебники, игрушки, технические средства обучения, специальное оборудование.

Дети-сироты, дети-инвалиды, дети, оставшиеся без попечения родителей, воспитанники детских домов и интернатов регулярно посещают городской аквапарк. Для воспитанников десяти интернатных и специализированных учреждений города организуются поездки в «Уральские зори», ГЛЦ «Абзаково», мероприятия на базе СК «Металлург-Магнитогорск» и многое другое.

По инициативе председателя совета директоров ПАО «ММК» Виктора РАШНИКОВА реализуется программа «Одаренные дети Магнитки». В ее рамках оказывается материальная помощь детям из малообеспеченных семей для участия в конкурсах, олимпиадах, соревнованиях, а также организациям-организаторам этих конкурсов и соревнований, в целях содействия деятельности в сфере спорта, образования, науки, культуры, искусства, духовно-го развития личности и развития талантов.

Оказана благотворительная помощь детскому оздоровительному комплексу – для подготовки оздоровительных лагерей к летнему сезону, оснащения спортивным оборудованием и иным инвента-

рем, Дворцам культуры – для организации работ кружков художественной самодеятельности, поощрения одаренных детей, постановки и проведения благотворительных спектаклей. В целях охраны здоровья детей и пропаганды здорового образа жизни, содействия в сфере физической культуры и массового спорта также оказана помощь спортивным учреждениям.

Ко Дню защиты детей фондом «Металлург» было организовано и проведено множество мероприятий: к примеру, 100 ребят с ограниченными возможностями и 38 детей из семей, потерявших кормильца, получили сладкие подарки, 2267 детей из 717 многодетных семей – подарочные сертификаты, приобретены билеты на посещение художественных и мультипликационных фильмов, семьи, воспитывающие детей с ограниченными возможностями, приняли участие в мероприятии на базе бассейна «Дельфин».

Всего на реализацию комплексной программы «XXI век – детям Южного Урала» за шесть месяцев этого года МГБОФ «Металлург» израсходовал 101,77 миллиона рублей. Программа четырежды прошла экспертизу национальной программы продвижения лучших в Российской Федерации товаров и услуг для детей «Лучшее – детям» и получила по ее итогам Знак качества «Лучшее – детям», отмечает управление информации и общественных связей ПАО «ММК».

Юбилей. 180-летие РЖД железнодорожники Магнитки отметили праздничной программой



Связав свою судьбу с железной дорогой, Пётр Макрушин всегда оставался предан любимому делу Фото: семейный архив Макрушиных

Вся жизнь – железная дорога

Если человек состоялся в профессии, успех неизбежен.

Начало череде мероприятий положило торжественное собрание «Вся наша жизнь – железная дорога», состоявшееся во Дворце культуры железнодорожников. Свыше шестидесяти магнитогорских работников железной дороги были отмечены наградами, грамотами и благодарностями. Героев дня поздравили депутат Государственной Думы Дмитрий ВЯТКИН, исполняющий обязанности председателя городского совета ветеранов Василий МУРОВИЦКИЙ, начальник станции Магнитогорск-Грузовой Максим МАНЬКО. Подарком стали выступления местных творческих коллективов и артистов, а также столичной гостьи – нашей землячки, заслуженной артистки Республики Татарстан Флюры ВАФИНОЙ. Работники железной дороги поддержали дружными аплодисментами Героя Социалистического Труда Петра МАКРУШИНА, вышедшего на сцену поздравить коллег с замечательной датой. В судьбе этого человека отразился важный исторический период развития Южно-Уральской железной дороги: он был хорошо знаком с ее легендарным руководителем Дмитрием Калабуховым, который активно способствовал техническому перевооружению дороги, с другими известными железнодорожниками.

Петр Макрушин пришел в профессию в 1955 году, окончив Магнитогорское железнодорожное училище №3. После практики в Картахал перешел на станцию Магнитогорск-Товарный, и с этого времени вся его трудовая биография была связана с магнитогор-

ским узлом Южно-Уральской железной дороги.

– Моя первая рабочая профессия – проездной вагонный мастер, – рассказывает Петр Филиппович. – Сейчас этой специальности на железной дороге уже нет. «Кондуктор с крючком» – так называли между собой железнодорожники эту должность, в которой я трудился до 1962 года. Я проверял исправность грузовых вагонов и сцепку с рельсами с помощью специального крючка, на тормозной площадке мы принимали и сортировали иногда по 60-70 вагонов в сутки. Часто приходилось сопровождать груз и следить за исправностью железнодорожного оборудования по ходу движения состава. Потом мне довелось потрудиться составителем поездов, регулировщиком скорости движения и мастером по ремонту машин и механизмов.

Как удалось добиться таких высот в избранной специальности почетному железнодорожнику, кавалеру орденов Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени, двух орденов Ленина и множества юбилейных наград?

– Профессия железнодорожника – это большой труд. Приходя на смену, думал, как улучшить производственный процесс, вносил рационализаторские предложения и не останавливался на достигнутом. Благодаря моим идеям был усовершенствован процесс формирования и расформирования составов, сооружена вышка для лучшего обзора территории, составителей поездов для связи с машинистами обеспечили рациями, – говорит Петр Филиппович.

– В Советском Союзе все жили от пятилетки к пятилетке, так вот я выполнял свой пятилетний план за три с половиной года. Если, например, надо было проверить исправность ста вагонов, то я успешно отправлял в путь 130-150, то есть в каждую смену выполнял полторы нормы. Примерно во столько же раз получал выше зарплату, чем те, кто просто приходил отбывать свои трудовые обязанности. Дважды я становился участником ВДНХ СССР, в 1976 году на Всесоюзной выставке за активность и ценные рационализаторские предложения меня даже наградили автомобилем «Москвич».

Для Макрушиных День железнодорожника – праздник семейный

В 1984 году Петр Филиппович, став дежурным по горке, инициировал бригадный подряд по доставке местного груза, выступил с почином «Каждой рабочей смене – высокопроизводительный труд». В августе того же года указом Президиума Верховного Совета СССР за выдающиеся успехи, достигнутые в выполнении заданий по ускорению перевозок народнохозяйственных грузов за счет увеличения веса и длины поездов, внедрение высокопроизводительных технологий в работу и проявленный при этом трудовой героизм Петру Макрушину было присвоено звание Героя Социалистического Труда с вручением второго ордена Ленина и золотой медали «Серп и Молот».

– В наше время основные грузы перевозили по железной дороге – это были уголь и металл, продукты, лекарства, почта, сельскохозяйственная техника, – вспоминает Петр Филиппович. – Я горжусь тем, как много труда магнитогор-

ских железнодорожников вложено в обеспечение насущных потребностей южноуральцев. Все мы работали на разных участках железной дороги, но каждый из нас внес частичку своего труда в общее дело. Я люблю свою профессию, даже сейчас при виде грузовых вагонов визуально определяю, насколько готовы они к отправке. Незаметные для обычного человека мелочи играли для нас большую роль.

День железнодорожника для Макрушиных давно стал семейным праздником. Жена Лидия Семеновна трудилась в технической конторе, обрабатывала документы по оформлению грузовых составов. Аккумуляторщиком в вагонном депо работала одна из его дочерей. Внучка Ксения тоже продолжает семейную династию – выполняла служебные обязанности на приеме-сдаче грузового багажа, а сейчас находится в декретном отпуске. 16 июня этого года Петру Филипповичу исполнился 81 год, но по-прежнему он принимает участие в событиях городского и областного масштаба, не любит сидеть без дела. И на следующий день после празднования 180-летия Российских железных дорог заслуженный ветеран отправился за рулем своего «жигуленка» потрудиться в любимом саду, которому отдает немало сил и времени. Признается, что при стуке колес проходящего поезда, который в их поселке Железнодорожников особенно хорошо слышен зимой, каждый раз перед глазами проходят картины трудовых буден и побед, лица товарищей, с которыми он трудился во славу родной и любимой железной дороги.

Елена ПАВЕЛИНА

Дата

Глаз-алмаз

8 августа – Международный день офтальмологии.

Глаза нуждаются в уходе и своевременном лечении при поражении. Нередко они испытывают большие нагрузки и не получают достаточного количества необходимых веществ для корректной работы. Специалисты МУЗ «Центр медицинской профилактики» советуют, как избежать дискомфорта и развития глазных болезней, а также укрепить остроту зрения. **Избавьтесь от вредных привычек.** Курение может привести к катаракте и способно значительно увеличить риски дегенерации желтого пятна. Алкоголь способствует обезвоживанию организма, при частом его употреблении высок риск возникновения синдрома сухого глаза.

Правильно питайтесь. Употребляйте чернику, морковь, тыкву, зелень, творог, рыбу – они обладают всеми необходимыми веществами. **Больше пейте.** Глазам, как и всему организму, нужна жидкость. Вода и травяные чаи позаботятся о состоянии ваших глаз.



Фото: Динара Воронцова «МР»

Принимайте витамины. На фармацевтическом рынке существует большое количество различных витаминных комплексов для поддержания здоровья глаз. Но перед применением лучше проконсультироваться со специалистом.

Держите под контролем артериальное давление и уровень холестерина в крови. Повышенное давление может привести к развитию глазных заболеваний: глаукомы, макулярной дегенерации, гипертонической ретинопатии.

Защищайте глаза от яркого солнечного света, для этого подберите хорошие солнцезащитные очки. Не скупитесь – очки сомнительного качества могут принести вред.

Давайте глазам отдых. Целыми днями они в постоянной нагрузке: за телевизором, компьютером, телефоном, за чтением книг, газет, что уже стало нормой. Но глаза устают, поэтому отвлекайтесь от напряжения хотя бы на час, а также делайте гимнастику: вращение, «восьмерка», фокусирование, частое моргание.

Больше гуляйте. Прогулка на свежем воздухе не только отвлекает от «нагрузок» в виде телефона и телевизора, но и расслабляет организм, в том числе и глаза.

Надевайте защитные очки. При постоянной работе за компьютером, со сваркой, на уборке улиц, в бассейне глаза особенно подвержены различным «угрозам», но специальные очки помогут.

Регулярно проверяйте зрение у офтальмолога. Делать это нужно раз в полгода. Специалист не только проверит состояние глаз, но и даст верные рекомендации. Следуя таким правилам, вы сможете сохранить здоровье глаз и четкость зрения на долгие годы.

Медицина

Без рецепта никуда

Собрались в путешествие – проверьте аптечку.

В зоне ответственности таможи участились случаи незаконного вывоза гражданами лекарств, содержащих наркотические или сильнодействующие вещества, в том числе препарата «феназепам», являющегося психотропным. Челябинская таможня рекомендует обращать внимание на состав провозимых в багаже лекарств на предмет содержания в них наркотических и психотропных веществ. В соответствии с действующим законодательством ввоз и вывоз таких препаратов для

личного пользования разрешен по медицинским показаниям. Пассажирам необходимо иметь при себе документы, подтверждающие законное приобретение таких лекарств, сообщает Челябинская таможня.

Головной болью меньше

Плохой диагноз счастью не преграда.

Нейрохирурги Челябинской областной больницы спасли беременную жительницу Магнитогорска и ее ребенка. Врачам удалось справиться с разрывом аневризмы головного мозга у молодой пациентки и сохранить ма-

лыша – они провели сложнейшую операцию на лопнувшей артерии.

История со счастливым концом случилась год назад, но о ней стало известно только сейчас, когда все проблемы остались позади. На двадцать третьей неделе беременности молодая женщина попала в больницу с сильнейшей головной болью. Врачи диагностировали разрыв аневризмы головного мозга. Раньше подобный диагноз у беременных женщин автоматически означал, что плод будут удалять, чтобы заниматься спасением женщины. Однако операция прошла успешно, ребенок родился в срок, сосуда у молодой мамы сейчас в норме. В ближайшие пять лет она должна регулярно приезжать в областную клинику, где ее состояние будут контролировать.

Стадион**Эстафета
праздника****Физкультура –
увлечение семейное.**

Библиотека семейного чтения №5 проведет мероприятие «Дружит со спортом вся наша семья – сдадим ГТО папа, мама и я». Праздник, посвященный Дню физкультурника, организован совместно с депутатом Магнитогорского городского Собрания Александром БОЧКАРЕВЫМ и состоится **11 августа с 17.00** на территории хоккейной площадки по адресу: **улица Ворошилова, 37/3**. Перед жителями близлежащих микрорайонов выступят представители театра огня Midgard и спортивного клуба «Металлург-Магнитогорск», последние проведут со всеми желающими эстафету. Сотрудники библиотеки организуют тематическую викторину на звание лучшего знатока спорта, для ребят – подвижные дворовые игры. Участников конкурсов и соревнований ожидают сладкие призы от организаторов мероприятия.

Реклама и объявления**Вопросы
о детском отдыхе****Уважаемые
магнитогорцы!**

В территориальном отделе управления Роспотребнадзора в городе Магнитогорске и Агаповском, Кизильском, Нагайбакском и Верхнеуральском районах работает «горячая линия» по вопросам детского отдыха и оздоровления.

Задать свои вопросы и получить консультации специалистов можно по телефону: **21-36-03 и 21-35-61**. «Горячая линия» будет работать до **30 августа**.

**Вниманию
автомобилистов!**

В связи с производством работ по ремонту автодороги по **20 августа** ограничено движение транспортных средств по крайней правой полосе движения улицы Советской в районе перекрестка улица Советская – улица Комсомольская (восточная сторона).

ПРИЁМ ОБЪЯВЛЕНИЙ**В ГАЗЕТУ «МР»:**

пр. К. Маркса, 63,
напротив Центрального
рынка; ул. Советская, 170;
ТЦ «Тройка», 2 этаж;
пр. К. Маркса, 130, 1836.

**СЧИТАТЬ
НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ**

«диплом, выданный ПК-13 на имя Бондаренко А. В.

Фестиваль. Когда соединяются любовь и мастерство, рождается шедевр

Все желающие могли почувствовать себя мастерами кузнечного дела или специалистом граффити

Фото: Динара Воронцова «МР»

В мире волшебства и фантазии



У детей – свои забавы

Фото: Динара Воронцова «МР»

**Задача искусства –
волновать сердца.**

Впервые в Магнитогорске состоялся Уральский молодежный фестиваль визуального искусства

для начинающих и опытных художников «Art world – мир искусства». В церемонию открытия форума погода внесла коррективы. Работу площадок приостановил дождь. Но магнитогор-

цы, пришедшие на мероприятие, не спешили расходиться. В фойе Дворца культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе развернулась выставка картин и фотографий.

– Любый человек, который стремится воплотить свои творческие идеи в жизнь, под руководством опытного педагога сможет взять кисточку в руки, и, без сомнения, у него все получится. Именно поэтому в рамках фестиваля был организован арт-проект «Рисуй с нами», где любой желающий мог начать рисовать при помощи умелого преподавателя, – рассказала организатор мероприятия член Европейского художественного Союза Ульяна ПУСТОШИНСКАЯ.

По словам организаторов, также на фестивале состоялся обмен опытом художников из Уфы, Пласта, Челябинска и, конечно, магнитогорских педагогов и мастеров.

– Такие мероприятия показывают, что Магнитогорск – не только крупнейший металлургический центр, но и творческий город. Перед организаторами фестиваля стоит важная задача – популяризация творчества среди молодежи, усиление роли искусства в социально-экономическом развитии общества. Возможно, масштабный фестиваль откроет новые имена в художественном мире, – отметил заместитель министра образования и науки Челябинской области Вадим БОБРОВСКИЙ.

В дальнейшем, подчеркнули организаторы, планируется сделать Уральский молодежный фестиваль визуального искусства ежегодным.

Виктория СТАХАНОВА,
студентка Уральского
федерального университета
им. Б. Н. Ельцина

